

# 汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2022年6月3日 星期五 第4056期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)

## 范新民对安全生产雨季“三防”工作提出要求

汾西矿业讯 6月1日早调会上,集团公司党委书记、董事长范新民就近期安全生产、雨季“三防”工作进行安排部署。

范新民强调,各单位要全面贯彻落实省委书记林武提出的“32字要求”,结合实际情况,从增产、增效、增加产能的角度考虑,切实解决工作中存在的实际问题,坚持问题导向,堵漏洞、补短板,加快推进安全生产治理体系和治理能力现代化。相关部门要从工作面设计、衔接、计划上入手,把握倾向性问题,总结规律性经验,盯紧关键环节,认真总结梳理,抓

紧推进各项工作,优化生产组织,努力完成好各项生产指标任务。

范新民要求,各单位要将雨季“三防”地面排查工作落实到位,进一步加强节假日值班值守和巡查力度,此外,定单位、定责任人、定预案,对关键部位专项检查,切实做到提前部署、超前防范,对查出的隐患问题采取有效措施,及时整改隐患,防止因极端天气、恶劣气候等原因,造成井下水量增大。加强隐患系统分析,致力于从不安全行为、不安全环境、不安全理念等深层次上解决问题,真正做到“防患于未然”,特别是要提前规划地质灾害治理工程、“三防”工程,尽早实现各项目的落实落地,确保企业安全度汛。(丁盛)

## 山西焦煤参加2022年全国全省“安全生产月”活动启动视频会议

集团在分会场参加



汾西矿业讯 今年6月是第21个全国“安全生产月”,今年全国“安全生产月”主题为“遵守安全生产法,当好第一

责任人”。5月31日,国务院安委会办公室、应急管理部在京举行全国“安全生产月”活动启动视频会议。会后,省安

委会立即组织召开全省“安全生产月”活动启动视频会议,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述,落实全国“安全生产月”活动启动会议精神,推动贯彻落实安全生产十五条措施,坚决防范化解各类安全风险隐患,为党的二十大胜利召开创造良好安全环境。山西焦煤以视频方式组织参加了两个会议。

全国“安全生产月”活动启动视频会议上,发布了“安全生产月”主题宣传片和公益广告,通过视频连线黑龙江、广东、江苏“安全生产月”活动现场,展示了企业安全生产主体责任工作机制运行情况、安全生产执法宣传和“安全生产第一责任人”集体宣誓和承诺践诺现场情况等。国务院安委会、应急管理部要求,各地区、各有关部门和单位要积极开展好疫情防控常态化条件下“安全生产月”各项活动,巩固提升安全生产专项整治三年行动成果;宣传普及安全生产法律法规,在全社会大力营造关

心参与安全生产的浓厚氛围;推动解决安全生产深层次本质性问题,有效遏制重特大事故,坚决稳控安全形势。会议还对做好端午假期安全防范工作进行了安排部署。

在随后召开的全省“安全生产月”活动启动视频会议上,全省“安全生产月”活动也正式启动。“安全生产月”期间,全省将通过各种形式深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述,推动落实安全生产十五条措施,大力宣传贯彻《中华人民共和国安全生产法》,深入开展安全生产大检查大整治大提升行动,组织“安全宣传咨询日”活动,开展“三晋安全行”专题宣传报道以及安全宣传“五进”、安全知识普及等活动,为全省全方位推动高质量发展提供坚强保障。

在全省“安全生产月”活动启动仪式上,集团公司等企业还进行了视频宣誓:为了个人生命安全,为了企业安全发展,时刻牢记安全生产方针,严格落实安全生产法,认真履行安全生产责任,超前预防,忠于职守,恪守承诺,以实际行动确保企业安全生产。

集团公司领导范新民、王晓东、王晋峰、赵建军、王裕照、郝志军、师敏、崔志强、丁志强、石春生、冯志平、卢波在视频分会场参加会议。

(丁盛 董宝军)

汾西矿业讯 近日,集团公司党委常委、董事王晋峰,党委常委、董事、工会主席王裕照,党委常委、副总经理郝志军,董事、总工程师王永文,总会计师崔志强,总经理助理卢波分别到员工学校、灵北煤矿、孝义市正帮煤业、南关煤业、孝义市工程处小区和永泰花园小区、中盛煤业检查指导工作。

在员工学校列席旁听党委理论学习中心组学习时,王晋峰要求,要进一步提高思想认识,深刻理解党委理论学习中心组学习的重要意义。要建立完善学习制度,利用好各类学习平台,注重学习实效。要紧密结合思想和工作实际,把学习成果转化为有效的政策举措,切实提高运用党的基本理论,解决实际问题的能力。

在灵北煤矿出席工会一届二次全委会(扩大)会议时,王裕照要求,要密切联系群众,增强服务意识,维护职工利益。要积极围绕安全生产、节能环保、智慧矿山建设、精益化管理、党建带工建等方面开展活动,不断探索工会工作方法,坚持多措并举开展形式多样的安全宣传教育活动,以更加扎实的作风做好工会各项工作。

在正帮煤业,郝志军要求,要以安全生产标准化建设为抓手,加强现场的日常监督管理,提高标准化意识,抓牢

抓实标准化建设。要给职工创造良好的工作环境,关心职工动态,保障职工安全。要加快采掘衔接步伐,强化细节管理,推动安全生产标准化建设工作,确保完成各项目标任务。

在南关煤业列席旁听党委理论学习中心组学习时,王永文要求,要统筹协调好安全与发展的关系,抓好采区接替、顶板管理、瓦斯管控、通风安全等重点领域、关键环节的安全管理,要立足现状、量力而行,在确保安全的前提下,保证全年生产任务目标的顺利完成。

在孝义市工程处小区和永泰花园小区,崔志强要求,生活服务公司和工程建设公司要高度重视,按照时间节点把小区内部环境整治做好做实,全面履行国有企业的社会职责,树立汾西良好企业形象,在文明创卫的过程中,不断完善企业文化建设工作,实现企地双赢。

在中盛煤业,卢波要求,要压紧压实环保主体责任,积极践行生态环保理念,扎实推进矸石山治理工程的相关工作。要持续做好矸石山覆盖区域的安全巡查工作,防范排查各类自然灾害风险隐患,并结合实际健全完善应急机制,提升干部职工的应急能力,强化责任落实,切实将安全管理工作做实做细。(基层通讯员综合报道)

## 王晓东到孝义公司正善煤业现场办公

汾西矿业讯 6月1日,集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东到孝义公司正善煤业现场办公。

王晓东深入正善煤业井下一线掘进工作面,就施工现场生产组织、安全管理、机电运输等各方面情况进行现场办公,并到正善煤业工业广场、副井绞车房等地现场查看,了解地面标准化工作开展情况。

王晓东对正善煤业掘进工作面支护工作给与了充分肯定,他要求,要持续加强井下施工现场设备维护和安全管理。牢固树立精益化管理理念,全面提高精益管理水平,一针一线久久为功。要紧紧抓住国企改革窗口期,推动正善煤业高质量发展。

(段宇超)

## 山西焦煤工作组对水峪煤业生产系统进行专项会诊

汾西矿业讯 5月31日,山西焦煤生产技术部部长何福胜带领工作组到水峪煤业,对采掘系统布局、生产衔接、智能化矿井建设等生产系统情况进行专项会诊。集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东,党委常委、副总经理郝志军参加。

工作组指出,要不断优化矿井系统,提升矿井生产工艺水平;优化采掘衔接布局,保障生产平稳有序;要不断优化瓦斯治理模式,加快工艺改进,提升运输效率;加强智能化矿井建设,充

分发挥标杆矿井引领作用,促进企业高质量发展。

王晓东要求水峪煤业要树立正确的事业观,把思想和行动统一到“发展长远”上来,以“功成不必在我”的历史使命和责任担当,深谋远虑,长足规划,谋深谋实重点工作,将瓦斯治理先于一步、快于一步,通盘考虑、统筹兼顾,优化采掘布局、采掘衔接及中长期发展规划,为企业高质量发展提供有力支撑。

(石凯翔 李超)

## 集团公司领导到基层单位检查指导工作